

1 足球

阿森纳输了6个球之后……

上周末,英超第31轮切尔西主场对阵阿森纳,赢了一个6:0!比赛中出现了戏剧化的场面,第17分钟,阿森纳张伯伦做出守门员的动作,在空门前伸手将球挡出,裁判却老眼昏花,将张伯伦的队友吉布斯罚下。本场比赛是阿森纳主帅温格的第1000场,大败之后,阿森纳教练、球员都被吐槽了个遍。

1.裁判:“吉布斯,过来,你被罚下了。”张伯伦:“裁判,刚才阿扎尔的射门是我奋力扑出的,应该罚下的是我。”裁判:“沃尔科特,你走开,这儿没你什么事!”萨尼娅:“你瞎啊!沃尔科特根本没来好么!”裁判:“你也闭嘴!热尔维尼奥!”

(via@英国足球那点事)

2.原来外形差不多的球员可以

用来顶替红牌用的,安切洛蒂是不是可以考虑一下签张琳芃了?

(via@_陈xi)

3.查了一下阿森纳今年客场对阵曼城、切尔西、利物浦的比分,3:6,0:6,1:5,接下来就是对手的发球胜赛局了。

(via@陈君乐)

4.没想到英超3强曼城切尔西利物浦的净胜球之争,比的是谁能在阿森纳身上捞更多的进球

(via@我不是Zola)

5.切尔西球员!教授千场你们居然狂进6球,你们想过教授的感受吗?阿森纳球员!6个球你们都放过去了,就不能让托雷斯进一个,你们想过我托的感受吗?

(via@火木头)

6.很多人抱怨穆里尼奥太不通

人情,要在教授千场下狠手。其实魔力鸟很冤,他明明早早换上托雷斯,打算守住2:0的胜果。最后的结果是他万万没想到的好吗?

(via@一个不愿意透露姓名的网友猜测)

7.曼城6:3阿森纳,利物浦5:1阿森纳,切尔西4:0阿森纳,曼联1:0阿森纳,所以说嘛,曼联跟其他三个队已经不在一个档次了。

(via@郝展部)

8.为了帮莫耶斯分担媒体关注的压力,教授也算是豁出去了。他做到了。

(via@GUNNER蔡)

9.十人枪手被灌六球不知进球为何物;千场教授八年无冠再走争四狂魔途。横批:魂断蓝桥。(via@走屌丝路线的自嘲足球狗fly)

6 明星

陈奕迅被PS啦



近日,香港艺人梁思浩拍到陈奕迅拍摄MV时的照片,并且发到微博上。结果,陈奕迅的粉丝“@村香菇”对这张本就搞笑的照片进行PS,把陈奕迅P成了“打农药”的造型,看上去“毫无PS痕迹”。

2 自拍

韩国人肯定玩不了



在自拍界,有人学干颂伊嘟嘴卖萌,扮性感;有人半步不离自拍神器,力求每张都拍得光鲜照人无暇疵;而有些人则在自毁的道路上一去不复返。英国布莱顿大学21岁的学生Lizzie Durley,发起了“脸缠胶带自拍”活动,在网上掀起一股热潮,为自拍界带来了新趋势,太别(sang)出(xin)心(bing)裁(kuang)了!

对于这样的活动,网友们最担心的是韩国人。“@Cystal_Krystal”说,“韩国人肯定玩不了这个,你想想他们撕胶带的时候万一把那些硅胶啊、膨体啊,都扯下来可怎么办?”虽然知道问这问题有点不解风情,网友

“daeejit”还是要说出心中的困惑,“撕的时候不痛吗,汗毛和头发不会扯掉吗?”在各种恶心、毁三观的差评,有人发现了这样玩的好处,“你可以下载去当屏保,这样,就没找你借手机了!”

3 广告

英语不行,很难混啊

日本人的英语是出了名的差,我们在看美剧的时候,经常会看到有关吐槽日本人英语的段子。近日,来自日本的一个广告片成为网友关注的焦点,这个广告中,日本的上班族以英语不行来自嘲,赢得很多中国网友的共鸣。

网友“@赖致宇”说:“这应该是今年我最喜爱的广告片之一。”他将这个名叫“日清杯面最后武士篇”的广告片配上中文翻译,并传到网上。他评价说:“面对全球化,英语不行的日本上班族每天搏命



如果你还没看过,扫描二维码看一下吧。

4 节目

教你做愚人节道具



愚人节马上就要到了,曼妥思加可乐的恶搞技巧又被网友整理出来,这款“爆炸可乐”可能会成为今年愚人节最热门的整人神器。

“@每日新技能”介绍的这款愚人节整人道具,就是简单地用曼妥思加可乐制作而成,不过非常隐蔽,一般人难以识别。首先用针穿

线小心地穿过曼妥思薄荷糖,两端要留出一段线。然后放入打开的可乐瓶盖里,线要露在外面。然后拧紧可乐瓶盖,再用剪刀把露出来的线仔细地从缝隙处截断,最好看不出来。最后,当对方打开瓶盖时,曼妥思就会掉进可乐瓶内,造成“爆炸”的效果。

5 应用

妈妈再也不担心考场信号屏蔽了

不管微信,微博,还是诸如此类的应用,虽然用户量和使用人群有所差异,但本质上都是基于互联网的通讯服务。

而由旧金山创业团队开发的FireChat则独辟蹊径,无需网络的支持,便可以沟通交流。

这款仅支持iOS平台的FireChat设计极其简单,甚至没有注册的过程,用户只需自定义一个ID作为识别,便可以与附近30米的其他FireChat用户聊天。

FireChat基于蓝牙和WiFi进行消息传输,支持文字和图片。

FireChat利用了iOS 7中一个鲜为人知的特性——Multipoint Connectivity框架,这个框架可以使应用借助蓝牙或者WiFi互相沟通,而无需互联网的支持。

实际上,可以给附近iOS 7设备共享数据的AirDrop就基于类似的方式。

FireChat之所以鲜为人知,或许是因为在大多数开发者眼中,现代科技生活中就没有什么场景不需要接入互联网。尽管人们希望无时无刻不受地域限制地使用互联网,但现实中我们却很容易找到所谓的网络贫瘠区——体育场等人流密集的公共区域、网络信号不稳定的地下商场、地铁、荒无人烟的野外以及高空飞行的飞机上。

当然,适用的地方和场所还不止这些:

@气息泥:只有我一个人发现是个考试作弊利器吗?

@Believe:对于学生党来说这就是一神器啊,最后一排的学渣和第一排学霸的距离……

@faninx:发生灾难的时候可能会有用。

@Coa:妈妈再也不担心考场信号屏蔽了!

@彼莫君:在一间教室或者办公室,这类软件确实很不错。

@牙哥哥:这个有前途,交友神器。

不过它的弊端也显而易见,“万一我在外地和我聊天的是个妹子美女,回家以后我怎么联系她?”还有人觉得这是手机奴役人的节奏,“30米以内,为什么还要用手机,面对面交流不行吗?

更有人担心,“能在30米内找到同样用此App的人是奇迹。”从这个角度看,FireChat注定不会是一款人尽皆知的大众应用,但它或许填补了一个重要的利基市场。

7 电视剧

真人版葫芦娃毁回忆

有消息称,动画片葫芦娃将拍真人版。资料显示,该剧是40集的古代传奇喜剧,拍摄方是“山西小伙伴影业有限公司”,今年五月开机,制作周期为24个月。

为了将动画片改成电视剧,出品方在剧情上做了修改:“憨厚的卖炭翁刘老汉按照石壁上留下的文字,种下了七株葫芦,九九八十一后,葫芦变成了七个身怀绝技的葫芦娃娃,原动画片中的蝎子精、蛇精,升级成邪恶四妖,红蝎精、黄鼬精、黑鼠精、绿蛇精。

有人说求女主,蛇精谁来演?

8 iPhone

钻石后盖用来去角质

日前,一家知名奢侈品公司推出了全新的iPhone 5S钻石版。

这部iPhone 5S名叫“黑色满天星”,采用了A1530黑色版定制。从而保证整个机身的颜色一致。Home键依旧带有指纹解锁功能,上面还雕刻了一圈极其精细的英文。重要的部分是后盖。定制后的后盖镶嵌的是特别小的碎钻,在光线的折射下,手机背面闪烁的光芒真的有种漫天繁星的感觉,看上去晶莹剔透。满天星版的

售价达到了15999美元,以今天的汇率来计算,大约达到了10万人人民币。以珠江路学区房的房价来算,也可以买个厕所了。因为售价高昂,手机本身也选择了容量最大的64GB。

有人说这是在毁童年,求放过。不过也有人很淡定,近年来关于《葫芦娃》将拍真人版的消息也曾不止一次传出,但最后似乎都不了了之。

9 游戏

死不认错的设计师

网友:滚回魔兽世界去,并且停止你在英雄联盟中所做的那些糟糕的重做/削弱。

螃蟹:正如在魔兽世界中一样,我个人对英雄联盟做的每一个改动都不会和人协商。

近日,前魔兽世界首席系统设计师/现Riot Games首席设计师螃蟹发表推特,回应玩家质疑。螃蟹是暴雪公司魔兽世界的设计师兼发言人,英文名称

GhostCrawler,又称鬼蟹。螃蟹在WOW确实做过不少不错的设计,但LOL的玩家却很讨厌他,并预测了螃蟹可能对LOL产生影响的设计理念:

1.别的职业能做的,其他职业也要能做!

“为什么法师这些职业很方便的AOE,其他一些职业就没有?不行!”这样的理念放在LOL中是什么情况呢?

简单来说,假设一个上单英雄,如果主流的上单英雄里都有一个位移,一个控制,一个Nuke,一个回复的。那么他设计的英雄,也应该都有这种能力。只不过实现的方式不一样

2.休闲玩家大于一切

相信如果螃蟹依旧是那个螃蟹,那么本赛季结束时,说不准不打Rank的玩家也可以获得丰厚的赛季奖励哦。

3.痛恨饰品

S4赛季新出的饰品模式会不会在下赛季就被削得不再重要了?最近的补丁也有饰品的改动,不知道是不是螃蟹下手了。

4.人物不够肉,太容易死了不好玩!

还记得被WOW玩家吐槽到死的改动吗?“所有90级的角色都将获得65%的基础韧性。所有90级以下的角色都将获得40%的基本韧性。”这意味着,脆皮也会获得很强的韧性,杀一个人不会那么容易了。如果这个理念被带到LOL……我们可以想象一个打了5分钟的团战是有多恶心。螃蟹的设计理念不胜枚举,而被吐槽最多的则是他“死不认错”的劲头。

现代快报记者 乐媛 吴杰